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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γιάννης Σγουρός και Πρόεδρος του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. παρά την αντίδραση των εργαζομένων και της κοινωνίας επιμένει 

να υπηρετεί τις επιλογές μιας παραπαίουσας κυβέρνησης και των 

επιχειρηματικών – εργολαβικών συμφερόντων για την εκχώρηση της Διαχείρισης 

των Στερεών Αποβλήτων σε ιδιώτες μέσω Σ.Δ.Ι.Τ. με την κατασκευή 4 

εργοστασίων, φαραωνικού τύπου, επεξεργασίας των απορριμμάτων. 

 

Η πρώτη προσπάθειά τους τη Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2012 απέτυχε χάρη 

στη μεγάλη κινητοποίηση των εργαζομένων και την μαζική συμμετοχή τους, 

παρά την παρουσία μεγάλης δύναμης των Μ.Α.Τ.  

Τα συμφέροντα και οι υπηρέτες τους όμως δεν το βάζουν κάτω και 

επανέρχονται με νέα συνεδρίαση του Δ.Σ. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. την ΤΕΤΑΡΤΗ 29 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012 στις 2.00 το μεσημέρι στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου 

Υποδομών, (Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε-Παπάγου-Απέναντι από το Πεντάγωνο). 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση όμως και αυτοί δεν το βάζουν 

κάτω, δεν υποχωρούν και δεν υπολογίζουν τους κάθε λογής «εφιάλτες» του 

κλάδου που υπηρετούν τις επιλογές των εργολαβικών-επιχειρηματικών 

συμφερόντων. Είμαστε αποφασισμένοι με κάθε τρόπο να αποτρέψουμε και να 

ακυρώσουμε στην πράξη και αυτή την προσπάθεια κατάργησης του Δημόσιου 

και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που 

οδηγεί χιλιάδες εργαζόμενους στην απόλυση και στην επιπλέον οικονομική 

επιβάρυνση των πολιτών. 

 

Γι’ αυτό την ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012 στη συνεδρίαση του Δ.Σ. 

του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. στις 2.00 το μεσημέρι, στο Υπουργείο Μεταφορών, ΕΙΜΑΣΤΕ 

ΠΙΟ ΠΟΛΛΟΙ, πιο ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ και πιο ΔΥΝΑΜΙΚΟΙ… ώστε και αυτή 

τη φορά να αποτρέψουμε την πλήρη ιδιωτικοποίηση της Διαχείρισης των 

Απορριμμάτων και τις επερχόμενες απολύσεις. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                               Γιάννης Τσούνης 


